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АТАКА НА ЛАВРУ СТАЛА ДОКАЗОМ АНТИХРИСТИЯНСЬКОГО
ХАРАКТЕРУ ДІЙ РОСІЇ, – РЕАКЦІЇ В УКРАЇНІ

У ніч проти 15 червня російський ударний безпілотник влучив у Свято-Успенський собор Києво-
Печерської лаври. Близько 1:50 після атаки зайнявся дах головного храму святині. На місці працювали
підрозділи ДСНС, які ліквідовували пожежу; згодом загоряння також сприяв дощ, що допоміг зменшити
поширення вогню.

Удар по одній із найвизначніших християнських святинь України викликав різку реакцію з боку
церковних діячів, державних посадовців і громадськости. У низці заяв наголошувалося, що обстріл
сакрального об’єкта є черговим свідченням зневаги Росії до культурної та духовної спадщини України
та демонструє антихристиянський характер дій держави-агресора, яка веде війну проти цивільної
інфраструктури, включно з релігійними пам’ятками, а також сатанинську сутність політичного та
військового керівництва РФ.

Намісник Києво-Печерської лаври, митрополит ПЦУ Авраамій, порівняв звістку про атаку з особистим
болем.

«Відчуття було таке, ніби ворожа куля влучила просто в серце. Вони завдають болю, але це боротьба не
проти нас, а проти Бога», — сказав він у коментарі Радіо Свобода.

Він також звернув увагу на символічність удару, оскільки він припав на неділю Всіх українських святих.

Предстоятель Православної церкви України митрополит Епіфаній назвав дії Росії черговим злочином
проти людяності та духовної спадщини.

«Черговий російський злочин проти історії і християнства… Пресвятая Богородице, зупини ірода!» —
написав він у соцмережах.

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга заявив, що обстріл Києво-Печерської лаври є ще
одним доказом варварської природи російської агресії.

«Удар по одній із найбільших святинь християнства свідчить про свідоме нищення культурної та
духовної спадщини України», — наголосив він.

Посол України у Великій Британії Валерій Залужний також відреагував на атаку.

«Ось так виглядає “рускій мір”. Це абсолютне зло, яке цілеспрямовано нищить українське», — зазначив
він.

Після удару лавру відвідав президент Володимир Зеленський, який оглянув пошкодження собору.

Окремо в Україні нагадали, що Свято-Успенський собор уже був зруйнований у 1941 році внаслідок
вибуху під час Другої світової війни, після чого десятиліттями перебував у руїнах і був відновлений у
незалежній Україні. У 2000 році храм було урочисто освячено.

Письменниця Оксана Забужко, коментуючи атаку, провела паралелі з історичними трагедіями ХХ
століття та емоційно відреагувала на обстріл.

«Згадали, виродки чекістські, як вони її палили у 1941-му… Недовго вам, суки, лишилося», — написала
вона.

Тим часом Міністерство оборони РФ спробувало перекласти відповідальність за руйнування на
українську ППО, заявивши про нібито ураження ракетою Patriot. Водночас у СБУ повідомили, що аналіз
уламків однозначно вказує: удар був завданий дроном типу «Герань-2» — російською модифікацією
іранського Shahed.

«Встановлено на основі аналізу уламків безпілотника на місці влучання», — заявили в СБУ.

Підготувала: Ніна Петрович

сатанисти рашисти КПЛ Лавра Києво-Печерська лавра

Общее количество просмотров: 51
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